



欢迎提供新闻线索

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线9600186

24小时新闻热线 0537-2110110 最高线索奖1000元

“我喝的不是酒，是酒水”

酒司机当众出洋相，经测试其酒精含量达160mg/100ml



一听要抽血，酒司机朝着交警连打“敬礼”。李岩松 摄

本报2110110消息(记者 李岩松 通讯员 李君皓) 10月28日晚，济宁交警三大队出动45人，在城区北门口等三处设卡，对酒后驾车行为进行集中整治，当晚共查处酒司机4人，其中2人属疑似醉驾。

28日晚9时许，一辆黑色轿车进入警方的视线，司机苏某满脸通红，语无伦次，显然喝了不少。“我配合，一定配合检查。”还没说完，苏某就开始打起了手机，并对交警的检查置之不理，交警无奈只能将其带到一旁进

行呼气检测，但该司机仍以打完电话为由，拒绝吹气。

五分钟后，打完电话的苏某又要起了小伎俩，检测吸气时猛吸一口，吹气时又像瘪了的气球就是不出气，滑稽的动作和表情让交警十分无奈，更引得围观的群众哈哈大笑。

“你看我喝多啦?其实我没喝酒，我喝的是酒水，哈哈……”面对交警的呼气式酒精测试仪，苏某不仅毫不在乎，还一直和交警说笑。交警见状责令对其直接抽血化验，“对不起对

不起，我吹，我一定好好地吹。”一听抽血，苏某这才酒意全无，乖乖进行了呼气检测。经过检测，苏某的血液酒精含量是160mg/100ml，超过了醉驾标准两倍。交警随即对其进行了抽血取样，待得出检测结果后再对其进行处理。

“今晚查处酒后驾驶行为共4起，与前期相比人数大幅下降。”济宁交警勤务三大队副大队长郭华说，希望市民严格要求自己，做到喝酒不开车，开车不喝酒。

一男子酒后持刀横行

民警将其制服，处行政拘留15日

本报2110110消息(记者 晋森 通讯员 刘春雷) 一醉酒男子凌晨手持两把大砍刀在路上横行，威胁路人并对着出租车乱砍，还一边大喊“谁靠近，我就砍死谁”，一边持刀与赶到的民警对峙。25日凌晨，运河派出所民警将酒后持刀横行的王某制服，并处行政拘留15日。

10月25日凌晨零时15分，运河派出所接到报警，火车站北侧有一男子挥舞砍刀威胁路人，该男子离开后路人才敢报警。接到报警后，值班民警火速赶往现场，向报警人了解了持刀男子的体貌特征后，根据逃跑方向顺线追踪。

零时20分，民警又接到出租车司机沈某报警，健康路东首有一男子持砍刀砍他的出租车，吓的他赶紧开车离开。民警又马不停蹄地赶往案发地点，看到该男子正挥舞着两把大刀，民警勒令该男子放下砍刀，但该男子气势汹汹，挥舞着砍刀大喊“谁靠近，我就砍死谁”。

民警从两面包抄，一面吸引其注意力，另一面悄悄迂回到男子身后。民警瞅准时机伸手勒住该男子的脖子，同时两侧民警迅速冲上，抓住男子的手腕，夺下了其手中的砍刀将其制服。

该男子醒酒后交代，4年前曾因喝酒闹事被公安机关处罚过，事发当晚他和朋友喝了2斤白酒。目前，王某已被依法处以行政拘留15日。



轿车突自燃

本报2110110消息(记者 韩伟杰 通讯员 付永敢)

10月29日下午，一辆轿车在行驶至黄屯镇附近时发生自燃。经救援，消防人员成功将火扑灭，没有人员伤亡。

29日下午15时许，曾先生同朋友驾车行驶至黄屯镇立交桥向东500米处时，突然闻到一股汽油味。曾先生刚下车准备查看，就发现车头位置已经起了火，她连忙把车上的朋友叫出来，而火势也

很快就窜了上来，很快扩散至整个车身，曾先生立即拨打119求救。

高新区消防人员到达现场后，小轿车车身正在猛烈燃烧，油箱不停向外漏油。指挥员迅速命令战士出一支泡沫水枪进行扑救，经过20分钟的努力，火势被成功扑灭。

消防部门提醒广大司机，在车上配备一具干粉灭火器，可以在汽车自燃的初期控制火势，减少不必要的损失。

“现在说什么都晚了……”

本想投案，却杀了同伙的妻子

文/片 本报记者 岳茵茵 通讯员 李健 张华

案情回放：泰安市宁阳县人颜某，3年前在浙江打工时因涉嫌抢劫被列为网上逃犯，本想劝涉嫌包庇罪的同伙李某一起投案，却与李某的妻子杨某发生争执，并于8月12日晚上在汶上县军屯乡南留村附近将杨某杀死后抛尸路边沟内。济宁汶上两级警方经过10多天的努力，将其成功抓获归案，近日，颜某涉嫌故意杀人罪被批捕。

颜某被捕前，其女友已经身怀六甲即将临盆，颜某推算着孩子已经降生，但女友却一直没来看过他。“现在说什么都晚了……”27日上午，记者在汶上县看守所见到了犯罪嫌疑人颜某，颜某低着头，用双手捂着脸，放声痛哭。



▲办案民警正在勘察现场。

▶铁窗内的颜某抱头痛哭。



对话案中人：

记者：为什么杀人？

颜某：本来没想杀她。那天下午我本想把她们关到我家，逼迫李某主动来找我。当时我骗杨姐(杨某)说出去吃饭聊聊，我骑着摩托车带着她，边走边聊。

时间过得很快，晚上9点多时她说她要回家，还反口不承认她丈夫与案子有关，她用手掐我的脖子，我停下车她就跑，我给了她一拳，然后就厮打在一起，我顺手掏出刀子捅了她。本来骑车想把她送到附近卫生院，正骑着车，对面的大车灯光很强，晃了我一下，我一慌骑进了沟就摔倒了，醒了后也没找到她(杨某)，当时很害怕，我就跑了。

记者：想救她你为什么不报警？

颜某：害怕所以没有报警，当时真想救她，我的目的不是杀她，是想逼她丈夫出现，然后去投案。那时，我女朋友就要生了，一想到就要有孩子了，我就想投案做完牢回来好好过日子。那天带着刀是想帮我姨夫剥兔子，不是事先准备的。

记者：你女朋友生孩子了吗？

颜某：应该生了，但不知道男孩女孩。她没来看过我，因为进来的时候她就快生了，推测现在已经生了。不管男孩女孩我都高兴，本来想投案后服完刑就登记结婚的，但是我却错上加错。

记者：你想对你女朋友说什么？

颜某：我想见见孩子，我怕这一辈子见不到了。我也想见女朋友，我对不起她，很后悔自己犯的事。有时候也想让她等我，但也想过让她再找个好人家……然后就不敢想了，也不敢想孩子的样子……现在说什么都晚了……

乘客、司机起争执 热心市民来调解

本报2110110消息(记者 范少伟) 因公交车司机与一位乘客发生口角纠纷，导致这辆公交车停在站牌近半个小时。经过一位热心市民调解，公交车才恢复营运。

30日下午3点左右，一辆30路公交车停在市公安局站牌，因为司机与乘客发生了纠纷停止运营，车上有二十多位乘客，公交车周围也聚集了很多人。

“我好心先让别人上车，结果别人上完车司机不让我上了，态度还不好……”与司机争吵的乘客解释说。“我没有不让他上车，是他无缘无故辱骂威胁我，还动手打了我一拳，为了人身安全我只能报警。”这位司机解释道。两人一言一语互不相让。车上的20多位乘客焦急地

等待，已经有部分乘客下了车。这时，一位60多岁的老大爷走上前来耐心地劝解，“不管谁对谁错，这么多乘客等着呢，大家的时间都是宝贵的，先开车吧，要不我陪着你们一起坐车。”随后，司机和乘客都上了车，公交车重新运营，老大爷也跟着坐上了车。

“公交车上如果不能相互尊重就容易产生纠纷。”热心的老大爷说，公共秩序需要集体维护，不仅需要公交车司机热情周到的服务，还需要乘客的理解和支持。

老人家跟着公交车坐到终点又返回来，记者多次问他的名字，他却一直说：“我就是这个城市普普通通的市民，希望大家相互谦让一点，希望这个城市更文明更进步。”